

第十二届全国少数民族传统体育运动会精彩纷呈

体育的盛会 团结的舞台



▲北京队与广东队选手在花炮项目中比拼。本报记者 厉衍飞摄



▲湖南队选手表演“赶山”。新华社记者 杨文斌摄



▲运动员在高脚竞速项目女子200米复赛中。本报记者 厉衍飞摄



▲青海队选手表演土族轮子秋。新华社记者 曹祎铭摄



▲河南队和宁夏队选手在男子木球比赛中。本报记者 厉衍飞摄



▲湖北队选手表演竹马球。本报记者 厉衍飞摄



运动员在板鞋竞速项目女子60米复赛中。本报记者 厉衍飞摄



▲新疆队选手表演达瓦孜。新华社记者 陈 朔摄

▼湖南队选手展示表演项目。新华社记者 孙凡越摄



▼运动员在珍珠球项目比赛中。新华社记者 孙凡越摄



▲河北队选手在独竹漂项目男子组200米直道赛中。新华社记者 江 汉摄

如此特殊 如此炫酷

孙龙飞

爬椰子树也是比赛？射箭和射箭有啥不一样？这些趣味问题，都可以在第十二届全国少数民族传统体育运动会中找到答案。椰风海韵中，各代表团运动员欢聚一堂，共享传统体育的乐趣。

赛事精彩纷呈，折射传统体育绽放的时代光彩。攀椰竞速成为竞赛项目，尽显海南特色；秋千摇曳、陀螺旋转，唤起人们的儿时记忆；龙舟竞速、舞龙舞狮，承载着“一方水土养一方人”的浓浓乡愁……人们不仅从比赛中获得运动乐趣，也感受到中华优秀

传统文化的炫酷。

传统体育蓬勃发展，也是全民健身深入开展的生动写照。很多传统体育项目简单易学、社交属性强，增添了大众健身选项。

赛事搭台，让人们走近传统体育，有助于在更高层次、更大范围内实现项目的普及和推广。当来自不同地区、不同民族的运动员同台竞技、同场联欢，也将凝聚起建设体育强国的澎湃力量。

快评



▲浙江队选手表演千手扇。新华社记者 张博文摄



▲宁夏队选手表演抽老牛。新华社记者 曹祎铭摄



▲河南队选手表演掷石锁。新华社记者 曹祎铭摄



▲贵州队选手在攀椰子项目男子9米预赛中。新华社记者 杨植森摄